

“男子猛踹骑车女,女子次日自杀”追踪 亳州“路怒男”投案 目前已被刑拘

□ 韩虎 记者 曾梅 任杰

备受关注的亳州“路怒男”猛踹骑车女,女子次日自杀身亡一事(本报曾重点报道)有了最新进展。昨日,市场星报、安徽财经网记者从亳州市谯城区公安分局获悉,犯罪嫌疑人马某某已经投案,并因涉嫌寻衅滋事被警方刑事拘留。昨天下午,记者对话死者丈夫张某,他表示将依法提出刑事附带民事诉讼。

进展:嫌犯已经投案被刑事拘留

昨日16时许,亳州市谯城区公安分局通过官方微博@亳州谯城公安在线发布通报,公布案件进展。

通报称:近日引发社会关注的“亳州一骑车女被殴打后次日自杀身亡”案件的调查工作取得突破性进展,涉案男子马某某于5月11日下午到公安机关投案。

对话:将提出刑事附带民事诉讼

嫌疑人已经投案,这对于死者家人来说无疑是安慰。昨日下午,记者对话死者丈夫张某,时隔多日,张某显得异常憔悴。

记者:你什么时候知道嫌犯投案的?

张某:今天上午,我到派出所问进展的时候,民警告诉我的。

记者:从案发到今天下午,嫌疑人或

其家人有没有前来探望?

张某:从来没有,我们甚至都不知道对方叫什么名字。
记者:对嫌疑人有什么诉求?
张某:首先要向我们道歉。我也咨询过律师,现在等待公安的最终调查结果,并依法向有关部门提出刑事附带民事诉讼。

相关链接

“路怒”是种焦虑症,必要时治疗

星报讯(朱世玲 记者 李皖婷) 这几天最火的恐怕是两则女司机遭暴打的社会新闻,前者因不理智的驾车行为遭暴打住院,后者更因被暴打导致上吊身亡。在道路上行驶,为何“小事化大”?心理专家表示,这是一种慢性焦虑,长此以往将导致失眠、食欲减退等。

安徽省精神卫生中心主治医师耿峰表示,“路怒”是一种比较明显的焦虑症状,是一种状态性的焦虑,跟开车的环境有很大的关系。还有一些人在没有开车时,也会对开车遇到道路拥堵或者不文明驾驶行为等情况产生担心、恐惧的情

绪。而在这种长期慢性的刺激下,还可能会出现如失眠、食欲减退、躯体不适等一些生物学的症状。”

耿峰建议,开车一族在平时应评估自己的心理状态,调整好再去开车,同时在开车前也要对道路交通状况有合理的预计。此外,在驾驶途中听一些轻快的音乐、嚼口香糖或者进行短暂的休息,对缓解这种焦虑的情绪也有帮助。

如果长期处于这种焦虑状态中,并且已经影响到工作和生活,那么就需要到专门的心理咨询机构就诊,必要时服用药物治疗。

建筑也有“思想” 你能读懂它吗?

合工大举办“新中国风”建筑风作品展

星报讯(李静 刘红 星级记者 俞宝强 王恒) 昨日,在合工大新校区,第十七届以“新中国风”为主题的建筑风作品展,汇聚了500多件大学生作品,有建筑模型、手工艺品、平面作品、立体构成,创意摆件、艺术装置等形式的500余件大学生的创意让建筑充满了生机活力。

走进展览区,桥、塔、房屋建筑模型一一映入眼帘,其巧妙的创意、精致的设计让人不时驻足观看。其中,由半透明的琉璃纸做的建筑模型,粘在细细的铁丝上,被风吹得摇摇欲坠。城市规划2013级学生曾扬麟告诉记者,这个作品

的名字叫“遗失的文化”。作品前后用了一个月的时间,将中国的一些传统文化元素,用图画的形式画在了用琉璃纸做的各种大小的纸盒上,将近有150个左右,再将这些粘在了细细的铁丝上面,一阵风吹来,每个纸盒都在摆动。

曾扬麟表示,之所以用了半透明的琉璃纸和细细的铁丝,是因为现在很多人都喜欢国外东西,对自己国家的一些文化开始慢慢遗忘,就像矗立在纸板上的纸盒一样摇摇欲坠,岌岌可危。“希望通过这个作品能唤醒人们的意识,不要忘了本属于我们自己国家的中国文化。”

电缆线被挂断 民警站车顶托举两小时



民警托举现场

星报讯(杨祖友 记者 张发平 文/图) 5月8日晚8时27分左右,在省道S105线巢湖半汤路边,“嘭”的一声巨响,伴随一道电火花闪过,一辆严重超高的货车在挂到电缆线、电线后扬长而去,电缆线、电线随即呈弧形悬挂在路中央,货车根本过不去。附近群众见状立即拨打了110报警电话。

接警后,巢湖市半汤派出所民警孙科技带领辅警奚涛、唐承凡赶到现场,只见已有几台大货车被挡在电缆线下,两根电缆线杆倾斜。现场车流量大,如果不及疏通,可能会出现车辆再次挂到电缆线等严重后果。

孙科技将警灯打开,安排奚涛、唐承凡指挥车辆有序停放。起初,他用竹竿试图挑起电缆线,无奈竹竿长度有限,许多车辆还是无法通过。

根据现场情况,孙科技指挥一辆大货车驾驶人将车开到电缆线的下方,他爬上车顶,找好支撑点后,双手抱起成捆的电缆线高高举过头顶。

因电缆线太沉,不一会他的手臂就感到酸痛难忍,实在支持不住时,他就将电缆线放到头顶上暂时舒缓一下。

就这样,急着赶路的大货车从电缆线下鱼贯通过,孙科技一直坚持了两个多小时,直到险情彻底排除。

想低价买iPhone 200余人被骗3624万 宿州特大合同诈骗案告破

星报讯(孙明华 记者 曾梅) 一部正品iPhone手机只需要800~1000元,条件只是交200元预付款?随着预付款不断膨胀,卖家拿了钱却“消失”了。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,宿州警方破获这起特大合同诈骗案,抓获嫌疑人4名,涉及受害群众200余人。

低价iPhone为诱饵“吸金”

据悉,2013年5月至今年2月,宿州市人陈某在该市开了一家数码通讯公司,以市场正常价格购买正品苹果手机,然后以明显低于市场价格(800~1000元不等)向外售卖,诱骗马某、陈某等人向其交预付款订货。

随着预付款不断膨胀,2014年底,犯罪嫌疑人陈某突然停止发货并失联。至此,犯罪嫌疑人陈某共计诈骗受害人马某等200余人预付款共计3624万余元。今年3月4日,宿州市公安局对该案立案侦查。

一年累计刷卡消费1.8亿元

侦查员根据报案人提供的嫌疑人陈某及其妻子刘某所持有的银行卡号,进行交易明细查询。

经信息反馈,嫌疑人陈某、刘某二人

所持有的银行卡交易记录异常频繁且金额巨大。2014年3月1日至今年3月1日,累计刷卡消费金额达1.8亿余元。大量的资金流均指向他们开的通讯器材公司及两个特约商户POS终端。

专案组很快掌握了陈某及其主要社会关系人及其行踪,经研判,侦查员发现陈某将于3月4日16点从深圳乘坐飞机返回合肥,到达时间为17:50。

追缴1300余万,查封房产

3月4日18点10分,在合肥新桥机场,犯罪嫌疑人陈某被抓获并于当晚被押解回办案单位。

经讯问,犯罪嫌疑人陈某交代,为一夜暴富,他以能通过特殊渠道购得低价苹果系列品牌手机等为幌子,骗取安徽宿州、合肥,江苏徐州以及山西太原等地众多受害人的巨额预付款。

3月4日至6日,专案组将犯罪嫌疑人陈某的上线武某(手机供货商)、涉嫌帮助陈某转移财产的陈某某、陈某之妻刘某悉数抓获归案,将涉案人员名下的银行、保险、证券等账户以及车产、房产等资产进行了查询并及时查封、扣押、冻结。截至5月11日,该案共计追缴现金1300余万元。